

То суд, то выборы...

ЧТО НОВОГО?

● **МОСКВА.** Сегодня на Московской межбанковской валютной бирже (ММВБ) курс доллара США снова вырос. К концу торговой сессии он зафиксирован на уровне 2028 рублей, что на 2 рубля выше показателя предыдущих торгов.

Общее число безработных в стране уже сегодня приближается к 10 миллионам человек. По данным Минтруда РФ, около 1300 тысяч из них составляют официально зарегистрированные безработные, еще 3,4 миллиона человек ищут работу самостоятельно и 5 миллионов россиян стали частично безработными. При этом ситуация характеризуется ростом безработицы на селе, увеличением доли тех, кто ищет работу продолжительное время — каждый третий безработный не имеет ее более 8 месяцев.

● **ВАШИНГТОН.** Решительность и последовательность, с которыми российское правительство проводит политику экономической стабилизации, повышает вероятность получения Москвой уже осенью нынешнего года крупного кредита от Международного фонда.

Обвинение лидера молодых государственников в разжигании межнациональной розни остается в силе

Имя лидера Национально-государственной партии России златоустовца Сергея Костромина вновь на слуху.

Напомним: весной 1993 года он, один из руководителей ассоциации «Россия нового поколения», баллотировался на пост главы администрации области в выборах, назначенных и проведенных Советом народных депутатов и признанных в судебном порядке незаконными. В отличие от тогдашних соперников предвыборную кампанию С. Костромин провел... под арестом. К «русскому националисту» эта мера пресечения была применена в связи с возбуждением против него, издателя газеты «Накануне», дела по обвинению в разжигании межнациональной розни. Тем не менее на тех выборах за С. Костромина проголосовало 21210 южноуральцев (2,57 процента от числа принявших участие в голосовании).

Затем была скандальная история с учреждением С. Костроминым Южно-Уральской республики и объявлением себя президентом. Продемонстрировать нагляднейшие политические амбиции и возможности, кажется, уже невоз-

можно. Тем парадоксальнее успех С. Костромина на выборах в Совет Федерации по Челябинскому округу, которые прошли в мае: четвертое место из 13! (110237 голосов, или 13,45 процента пришедших к избирательным урнам). Позади остались такие именитые соперники, как Г. Лихачев, А. Белишко, Г. Вяткин...

Нет потому ничего удивительного в том, что назначенный на 19 июля этого года суд по старому «делу Костромина» его соратники по партии расценили как «боязнь власти победы» златоустовца на выборах губернатора Челябинской области, которые рано или поздно должны состояться. А пока суд да дело их аргументы начинают срабатывать в обывательской среде. Будучи в Златоусте, довелось слышать реплики вроде того что «к парню просто привязываются...»

Точки над «i», будем надеяться, расставит суд. Между тем судебное заседание постоянной сессии областного суда в Златоусте пока отложено из-за болезни судьи на 27 июля.

Е. АЛЫБЕВА.

ИНФОРМ-ЭКСПРЕСС